

Раздел III. Методология оценки

Преамбула

В настоящем разделе изложена базовая методология оценки поданных заявок, с целью определения возможностей Участников и их способности успешно выполнить предлагаемый Контракт, с учетом критериев, указанных в Разделе IV (Правомочность и квалификационные требования).

Методология оценки должна надлежащим образом учитывать соответствующие положения Раздела I (Инструкции для участников конкурса) и Раздела II (Условия конкурса).

Никакие другие факторы, методы или критерии не применяются.

Клиент корректирует и окончательно формулирует методологию оценки исходя из целей проекта, социальных и экономических обстоятельств, природы товаров и сопутствующих услуг, а также условий Контракта.

А. Оценка заявок

Общие положения

Для дальнейшего участия в Процессе закупок Участник должен продемонстрировать Клиенту, что он в целом соответствует всем требованиям к правомочности, изложенным в пункте 4 ИУК, и квалификационным требованиям, указанным ниже, а также критериям, перечисленным в Разделе IV (Правомочность и квалификационные требования).

Оценка заявок осуществляется на основе информации, представленной в соответствии с положениями пункта 10 ИУК.

В процессе оценки Клиент в соответствующих случаях руководствуется инструкциями, изложенными в пунктах 18-22 ИУК.

Если Процесс закупок охватывает несколько Контрактов (лотов), то конкретные критерии должны быть установлены для каждого лота и для любой комбинации лотов, в том числе включающей все лоты.

1. Предварительное рассмотрение

Заявки рассматриваются на предмет того, были представлены все ли документы, требуемые согласно Закупочной документации. Затем проверяется, правильно ли эти документы подписаны уполномоченным лицом, приложена ли к ним соответствующая доверенность, содержат ли формы всю необходимую информацию и т.д.

В случае необходимости и если это предусмотрено ИУК, Клиент должен запросить Участника представить в разумный срок любую недостающую информацию или документацию.

Для содействия в изучении и оценке заявок Клиент может, по своему усмотрению, запросить у любого Участника разъяснения по его заявке, предоставив разумный срок для ответа.

Заявки, в которых значительной степени отсутствует необходимая документация, или не поддающиеся детальной оценке по другим причинам, не подлежат дальнейшему рассмотрению и будут отклонены.

2. Подробная оценка правомочности и квалификации

2.1 Правомочность

Участники должны соответствовать критериям, указанным в Закупочной документации.

2.2 Квалификация

2.2.1 Опыт

На основе предоставленной информации и документов Клиент определяет, отвечает ли Участник в существенной мере требованиям к специальному опыту за период времени, указанный в Разделе IV (Правомочность и квалификационные требования).

При необходимости Клиент может запросить у клиентов Участника сведения о проектах или контрактах, приведенных в качестве примеров.

2.2.2 Финансовое положение

Финансовая информация должна быть предоставлена за периоды времени, указанные в Разделе IV (Правомочность и квалификационные требования).

Представленная годовая финансовая отчетность за требуемый период должна подтверждать устойчивость финансового положения Участника, демонстрируя долгосрочную рентабельность. Наличие в отчетности указаний на систематические убытки или на риск несостоятельности может служить основанием для дисквалификации Участника.

[Участник должен располагать финансовыми ресурсами, свободными от текущих обязательств и обязательств по недавно заключенным контрактам, информацию о которых Участник должен предоставить.]

Клиент может отклонить заявку, если объем подтвержденных обязательств, подлежащих исполнению одновременно с Контрактом, превышает годовой доход Участника за предыдущий год в *[указать цифру]* раз.

При необходимости Клиент может направить запросы в банки Участника.

2.2.3 Случаи неисполнения контрактов в прошлом

К случаям неисполнения контрактов, зафиксированным бывшими или нынешними клиентами, относятся любые случаи, когда: а) неисполнение не было оспорено Участником, в том числе посредством механизма разрешения споров, предусмотренного соответствующим контрактом, или б) неисполнение было оспорено, но спор был полностью разрешен не в пользу Участника. К случаям неисполнения контрактов не относятся случаи, когда решение клиента было отменено через механизм разрешения споров. Случаи неисполнения должны определяться на основе информации о полностью урегулированных спорах или судебных разбирательствах, т.е. о спорах или судебных разбирательствах, которые завершились вынесением решения в соответствии с предусмотренным в данном контракте механизмом разрешения споров, а все доступные Участнику возможности обжалования были исчерпаны.

Информация о судебных или арбитражных разбирательствах должна быть предоставлена за период времени, указанный в Разделе IV (Правомочность и квалификационные требования). Она должна включать любые незавершенные судебные или арбитражные разбирательства.

Наличие сведений о судебных или арбитражных решениях, последовательно выносившихся в прошлом не в пользу Участника или любого его партнера по ПКО, или о неисполнении ими контрактов может повлечь за собой отклонение заявки.

2.2.4 Документы по охране окружающей среды, социальному обеспечению, охране здоровья и безопасности труда

Участник должен соответствовать критериям, касающимся наличия документов и опыта в области охраны окружающей среды, социального обеспечения, охраны здоровья и безопасности труда за периоды времени, указанные в Разделе IV (Правомочность и квалификационные требования).

2.2.5 Особые требования к ПКО

ПКО должны соответствовать следующим минимальным квалификационным требованиям:

а) ПКО должны в совокупности отвечать всем квалификационным критериям, для чего соответствующие показатели всех партнеров суммируются в целях определения совокупных возможностей ПКО; и

б) каждый партнер по ПКО должен полностью соответствовать требованиям, касающимся прочности финансового положения и прошлых случаев неисполнения обязательств. Партнеры также должны по отдельности соответствовать той процентной доле отдельных квалификационных критериев, которая указана в Разделе IV (Правомочность и квалификационные требования).

2.2.6 Субподрядчики

Клиент должен оценить правомочность и квалификацию Субподрядчиков, предложенных Участником в его заявке для поставки любой части Товаров в объеме, оцениваемом как превышающий *[указать число]* процентов от общего поставляемого объема, или для предоставления конкретных Услуг по Контракту, а именно *[перечислить услуги]*.

Вышеуказанный процент обычно составляет не менее 25%.

Рекомендуется при необходимости перечислить только критически важные услуги.

Доходы и финансовые ресурсы Субподрядчиков не должны во внимание для целей оценки квалификации Участника. Однако может быть учтен их конкретный опыт, связанный с Контрактом, и (или) наличие у них лицензий, если таковые необходимы.

Участники должны продемонстрировать, что Субподрядчики, предлагаемые для выполнения Контракта, в целом удовлетворяют квалификационным критериям, указанным в Разделе IV (Правомочность и квалификационные требования).

3. Замена субподрядчиков

Клиент может потребовать от Участника заменить Субподрядчиков, которые не были признаны приемлемыми в соответствии с ИУК.

4. Исключения

Невзирая на вышеизложенные положения, в случае, если действующее законодательство запрещает Участнику предоставлять Клиенту ту или иную информацию или документы, необходимые для подтверждения квалификации Участника, отсутствие такой информации или документов не влечет за собой отклонение его заявки, при условии, что заявка Участника содержит доказательства наличия такого запрета.

5. Проверка на предмет отстранения на квалификационном этапе

Клиент, руководствуясь положениями пункта 22 ИУК, должен проверить наличие оснований для отстранения Участника от дальнейшего участия в Процессе закупок по Контракту. При наличии таких оснований Клиент должен вынести решение о дисквалификации Участника.

6. Условное прохождение квалификационного отбора

Клиент может признать Участника прошедшим предварительный квалификационный отбор условно в случае несоответствия отдельным критериям по причинам, которые

а) прекратят существовать, или б) могут быть устранены Участником до предполагаемого момента заключения Контракта.

Условия такого прохождения квалификационного отбора должны быть изложены ясно и своевременно доведены до сведения Участников.